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Corrigé de I'exercice 1

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

120 x 1072 x 700 x 10°

1,4 x (101)"
120 x 700  1072+9
= X
1,4 1044
A =60 000 x 10716
A=6x10*x107?

A=6x10"°

Corrigé de I'exercice 2

3 x 10" x 0,45 x 107
B = :
120 x (104)

3x045 107
B = X
120 10—4x4

B =0,011 25 x 105~ (10
B =1,125 x 1072 x 10*

B =1,125 x 10*

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

720 x 10 x 8,1 x 107
57,6 x (10-4)*
720 x 8,1  10*+7
= X
57,6 10—4x2
A =101,25 x 10" ~(9%)
A=1,012 5 x 10 x 10*°

A=1,012 5 x 10*

Corrigé de I'exercice 3

100 x 10% x 40 x 1073

8 x (109)
100 x 40 10%T(=3)
= X
8 109x2
B =500 x 1018
B=5x10%x10"17

B=5x10"1

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

3 x107° x 0,63 x 107
17,5 x (107)*
3x0,63 107°F7
= X
17,5 107x4
A=0,108 x 10>~
A=1,08x10"1 %1072

A=1,08x10"%"

Corrigé de I'exercice 4

12 x 10* x 0,7 x 1077
0,6 x (10-5)°

12x0,7 1047
= X
0,6 10-5x3

B =14 x 107319
B =14 x 10" x 10'?

B=14x10"

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

4x107%x 1,8 x 1072
18 x (10-6)°

4%x18 1076+(=2)
A= X
18 10-6x5
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A=04x10"87(=30
A=4x10"" x 10?2

A=4x10*

Corrigé de I'exercice 5

8,1 x 102 x 60 x 10°
T 36 x (100)°
81x60 10%+°
36 X 1010x3
B =135 x10""%
B=1,35x%x10?x107%

B=1,35x10"%

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

7,2 x 10! x 0,35 x 107
14,8 x (10-8)
7.2%0,35 1019
= X
44,8 10—8%2
A = 0,056 25 x 10~5(-16)
A=5,625x 1072 x 10®

A = 5,625 x 10°

Corrigé de I'exercice 6

54 x 10% x 2,8 x 10*
B= -
504 x (100)

54 x 2,8 1034
= X
504 106%5
B=03x10"%

B=3x10"'x10"2

B=3x10"%*#

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

N 20 x 10719 x 160 x 107
2 000 x (10-%)
20 x 160  10710+(=7)
= X
2 000 10-8%2
A=16x10"17-(-10)

A=16x10""

20 x 10719 x 8,1 x 106
2 250 x (102)°
20 x 8,1  10710+(=6)
= X
2 250 102x3
B =0,072 x 107166
B=72x10"2x10"%

B=172x10"%
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